

促进文体旅商展联动扩大消费

我省支持市县引进优质商业品牌

知名品牌在海南设立首店将获奖励

本报讯(记者罗霞)根据近日出台的《海南省进一步促进文体旅商展联动扩大消费若干措施》,我省安排奖励资金,支持市县引进优质商业品牌,推动米其林、黑珍珠、中华老字号企业以及知名品牌在海南设立首店。

市县引进优质商业品牌。鼓励市县出台支持政策,引进米其林、黑珍珠、中华老字号企业及知名品牌设立首店,省财政按照市县政策标准的50%给予市县奖励。

业以及知名消费品品牌在海南设立首店,大力发展首店经济。三亚市已于去年出台《三亚市促进首发首秀首店经济发展试行办法》,省商务厅正指导相关重点市县尽快研究出台相关措施。

出台引进米其林、黑珍珠、中华老字号企业及知名品牌设立首店等优质商业品牌奖励政策(以下简称奖励政策),并在2024年至2025年期间兑现相应奖励资金的市县。

已出台奖励政策的市县,须于2024年6月30日前将文件报至省商务厅;尚未出台政策的市县,须于文件正式印发后1个月内报至省商务厅。

我省安排奖励资金支持离岛免税企业促消费

离岛免税经营主体将多形式促销让利消费者

本报讯(记者罗霞)近日,《海南省关于离岛免税企业促消费奖励实施细则》(以下简称《细则》)出台。我省安排奖励资金,支持离岛免税企业促消费,鼓励离岛免税经营主体采取打折、抽奖、满减等方式让利消费者。

关规定,省商务厅制定了《细则》,加大离岛免税促消费工作支持力度。《细则》明确,奖励对象为在海南从事离岛免税业务的离岛免税经营主体。

线下的实体店零售额及线上网络零售额。省商务厅相关负责人表示,离岛免税是海南自贸港建设最有显示度的政策之一。

企业可通过海南省惠企政策兑现系统申报并提交资金申请材料。系统链接https://hqzc.wssp.hainan.gov.cn/#/home。

持续开展促销活动,稳定维持竞争优势,进一步发挥吸引境外消费回流作用。

关注2024年(第二十五届)海南岛欢乐节



欢乐海南 诗舞相伴

6月20日,市民游客在2024年海南岛欢乐节现场参与东坡国风游园会活动。省文化和旅游广电体育厅供图



海花岛推出4个优惠套餐 丰富欢乐节

涵盖海南岛民和毕业季考生专享优惠等

本报那大6月20日电(记者吴心怡)6月20日,海南日报记者从儋州海花岛旅游度假区获悉,2024年(第二十五届)海南岛欢乐节闭幕式将于6月22日20时在该景区举办。

元票价,持本人身份证及准考证的中高考考生可享受68元水上王国单人票和199元双园联票的优惠。

“欢乐海南”广场舞展演活动在海口举行

15支队伍同台竞舞

本报海口6月20日讯(记者张期望)6月20日晚,2024年(第二十五届)海南岛欢乐节系列活动之一的“欢乐海南”——广场舞展演在海口万绿园举办。

哒哒幸福来,演员们用手中的椰壳,传递着海南地域文化精神。万宁代表队展演的《黎乡情韵》,演员们用一姿一态,书写心中那份对黎乡最长情的告白。

据介绍,本次活动旨在为打造欢乐节亮点活动,增加全民参与感,让文艺精品走进人民大众,形成欢乐海南的热潮。

线上线下协同联动推进消费品以旧换新

澄迈:家电送新、收旧一天完成

推动消费品以旧换新行动

本报讯(记者高赫)“昨天刚下单,今天就送到了?”近日,家住澄迈县金江镇一小区的熊女士在接到京东快递的送货电话时,对家电送新、收旧一天内就能全部完成感到吃惊。

经过比较,熊女士选择了一款容量为502升的双开门冰箱,结账时发现以旧换新不仅立省700元,在京东618优惠价的基础上还能再减10%,比原价便宜近2000元。

我们平台的双重补贴。”京东有关负责人告诉记者,此次京东线上的消费品以旧换新行动扩大商品补贴范围,消费者可购买能效或能效达到二级及以上的京东自营产品。

澄迈县线下的家电市场也正迎来一轮以旧换新消费热潮。澄迈县线下的家电市场也正迎来一轮以旧换新消费热潮。

澄迈市民王丽前不久在邻居家“种草”了一款智能电饭煲,奈何价格偏高一直舍不得入手。

屯昌巡察推动104户农村集体经济组织股权证补办

本报讯(记者曾毓慧 通讯员余军军)“感谢巡察组,等了3年的股权证终于补办好了。”日前,在屯昌县新兴镇,沙田村村民王林珍从巡察组手中领到农村集体经济组织股权证时说道。

据介绍,今年5月,十四届屯昌县委第七轮巡察第二巡察组在对新兴镇开展巡察期间,通过走访调研与统计海南12345热线中关于屯昌县新兴镇的投诉建议,获悉新兴镇沙田村村民王林珍投诉称,由于农村集体经济组织股权证印制的身份信息有误,多次向有关部门申请补办新证,但过去3年仍不见补办。

屯昌县纪委监委立即安排党风廉政监督室联合派驻纪检监察组与巡察组对此事开展调查核实。屯昌县农业农村局相关负责人介绍,早在3年前,该镇陆续发放各村户的农村集体经济组织股权证,但其中有104户的股权证存在股东姓名、身份证信息等错漏事项,需要重新核对信息并制作新证。

为此,巡察组第一时间向新兴镇党委反馈,并会同屯昌县农业农村局等部门对补办证难、补办证慢情况进行全面核查清理。连日来,屯昌有关部门组织第三方公司工作人员组成专班对申请修正的农户信息进行核对,并告知需提交的证明材料,在确保信息准确的前提下,终于完成上述104户的股权证补办工作。

再添社保卡场景应用 乐东社保卡“变身”读者证

本报讯(记者王培琳 通讯员吉伊璇)为加快推进实现社保卡居民服务“一件事”的应用,满足群众对公共文化服务的多元化需求,近日,乐东黎族自治县人社局联合该县图书馆、海南农商银行乐东支行将省内居民社保卡与图书馆借还书管理系统有机融合,实现社保卡在自助借还书一体机进行图书借阅,通过共享融合让社保卡“变身”为读者证。

在乐东图书馆,群众无需携带读者证,可通过实体社保卡或在海南农商银行微信公众号、海南农商银行手机银行APP、海南一卡通APP、海南一卡通微信小程序等渠道打开电子社保卡出示二维码,就可以在乐东图书馆体验押金注册办证、借还书等服务功能。

目前,在乐东黎族自治县人社局及相关部门全力推进下,已实现社保卡在政务服务、酒店住宿、惠民补贴发放、就医购药、交通出行、文化体验馆等民生服务领域的多项应用。

下一步,海南农商银行乐东支行将联合乐东黎族自治县人社局、旅文局等相关部门继续拓展社保卡服务新领域,促进景点、长者食堂等更多惠民场景应用的落地建设。

三亚市加强毒品预防教育

本报讯(记者良子 通讯员韩斌)今年6月是第14个全民禁毒宣传月,连日来,三亚市持续开展禁毒宣传进万家、药物滥用危害主题宣传活动,组织学生、职工、社区代表参观三亚市禁毒教育基地,加强毒品预防教育。

目前,三亚市已建成市、区两级禁毒教育基地5个,组织企事业单位职工、社区代表、师生代表等3万余人次参观。三亚市禁毒教育基地设有三亚禁毒成果、“践行·治毒利剑”等6个展区。

此外,三亚市教育局与辖区各中小学校签订《毒品预防教育目标管理责任书》,严格落实教学计划、大纲、师资、课时、教材“五个到位”要求。目前,全市中小学校“青骄第二课堂”接入率达100%。

同时已创建全国毒品预防教育示范学校2所、全省毒品预防教育示范学校28所、市级毒品预防教育示范学校39所、区级毒品预防教育示范学校31所。

海南省职工禁毒知识竞赛收官

本报讯(记者良子 通讯员陈永辉)近日,以职工拒绝毒品“零计划”暨“防范青少年药物滥用”为主题的2024年海南省职工禁毒知识竞赛总决赛在海南省图书馆举行。

据了解,本次大赛由海南省总工会主办,于6月4日在全省启动初赛,经全省各市总工会、省产业、系统工会组织推荐,6月11日到15日共有22支队伍入选复赛。经过比拼,最终,文昌市总工会、东方市总工会、海南省农林水利交通建设工会、临高县总工会、海南省教科文卫邮电工会、海南省财贸旅游烟草工会等6支队伍进入总决赛。

总决赛比赛内容包括我国禁毒方针政策、禁毒法律法规、禁毒历史、毒品危害等知识。最终海南省农林水利交通建设工会摘得桂冠,东方市总工会、海南省教科文卫邮电工会获二等奖,文昌市总工会、临高县总工会、海南省财贸旅游烟草工会获三等奖。五指山市总工会、琼海市总工会、万宁市总工会、乐东黎族自治县总工会、定安县总工会、陵水黎族自治县总工会获团队组织奖。